Soluciones a las actividades de cada epigrafe

PAGINA 65
1 Resuelve utilizando el método de sustitucién:
2) x+5y=7 b) 5x+y=8 9 3x+10y=6
3x-5y=11 3x-y=11 x+ 2y=1

Resuélvelos de nuevo por el método de igualacién.

a) x+5y=7 |x=7-5y
3x—5y=11|3(7-5) —-5y=11— 21 -20y=11 — 20y=10 — y=1/2
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Solucién: x = %, y=

b)5x+y=28 }y=8—5x

B3x—y=11]3x-8+5x=11 — 8x=19 — x=19/8
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Solucién: x:Q, );z_ﬂ
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c)3x+10y=6}3(1—2y)+10y=6 — 3+4y=06 — y=3/4

x+ 2y=1|x=1-2y

3 6 1

= — :1——:——

)T T TS

. 1
Solucién: x=—=, y==
olucion: x 5 _)/ 4

2 Resuelve por el método de reduccién:
2) x+5y=7 b) 3x— 5y=-26
3x-5y=11 4x + 10y = 32

a) x+5y=7
3x—5y=11
4 =18 — x=9/2
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Solucién: x = %, y=

b) 3x — 5y=—26} 2.2 Gx—10y=-52

—
4x + 10y = 32 4x+ 10y = 32

10x =20 > x=-2

3:(-2)-5y=-26 - —-6-5y=-26 — y=4

Solucién: x=-2, y=4

Unidad 3. Ecuaciones, inecuaciones y sistemas
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3 Resuelve aplicando dos veces el método de reduccién: Pég. 2

225 + 17y = 49
31x— 26y = 119

2+ 17y=49 | =25 682x+527y= 1519
31x—26y=119 [ =2 _ 682x+ 572y = 2618

1099y =-1099 — y=-1

2x+ 17y=49 | —25  572x+ 442y = 1274
31x—26y =119 | —5  527x— 442y = 2023

1099x =3297 - x=3

Solucién: x=3, y=-1
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